O nas - tekst do odczytu maszynowego
Informacje ogólne
Przedszkole Miejskie nr 107 w Łodzi znajduje się w wolnostojącym budynku przy ulicy Józefa 19, kod pocztowy 92-235, telefon: 42 674 58 19, e-mail: kontakt@pm107.elodz.edu.pl.
Przedmiotem działalności przedszkola jest praca wychowawczo-dydaktyczna i opiekuńcza z dziećmi w wieku przedszkolnym. Swoją działalność przedszkole prowadzi od poniedziałku do piątku w godz. 6:00 – 17:00. 
Organami przedszkola są:
1. Dyrektor przedszkola

2. Rada Pedagogiczna

3. Rada Rodziców
W przedszkolu funkcjonuje 5 grup przedszkolnych.
Każda grupa posiada przestronną, dobrze wyposażoną salę do zajęć z łazienką. Estetyczny wystrój wnętrz, ciekawe kąciki zainteresowań oraz różnorodne pomoce i zabawki dostosowane do wieku i zainteresowania dzieci, zapewniają im niezbędny komfort.
Przedszkole posiada również:
1. - odnowioną i udekorowaną szatnię,
2. - odnowiony hol,

3. - mamy własną odnowioną kuchnię, w której przygotowywane są trzy posiłki dziennie,

4. - posiadamy duży teren do zabaw na świeżym powietrzu wyposażony w piaskownice i bezpieczne urządzenia ogrodowe. Teren zielony wokół przedszkola jest porośnięty drzewami i krzewami ozdobnymi. Całość zabezpieczona jest ogrodzeniem.

Przedszkole Miejskie nr 107 w Łodzi realizuje wielokrotnie nagradzany projekt „Skuteczne zdziwienie. Wyzwalamy myślenie”. Jest to innowacyjna metoda nauki czytania, zachęcająca dzieci do rozpoznawania obrazów dźwiękowych i graficznych liter.
